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a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số khi m = 2. 

b) Viết phương trình tiếp tuyến d của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ a ≠ -1

Hướng dẫn giải
a) Thay giá trị m = 2 vào công thức hàm số sau đó khảo sát và vẽ đồ thị hàm số theo các bước đã được học. 

b) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = f ( x ) tại điểm x = xo có công thức: y = y ′ ( xo ) ( x − xo ) + yo.
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Tacs >0,z € (~00,~1) U (1,+00) nén ham s ddng bién trén hai khodng nay.
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9 thi cét truc tung tai diém c6 tung 60 y = —2, cittruc hoanh tai d1ém c6 hoanh 40 z = 2.

b) Tiép tuyén cla dd thi (C) tai dém M c6 hoanh @6 a1 co phuong trinh
y=v(@)e—a) +ya) = ——(z—a)+ 53
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